六年级数学期末检测试卷

一、填空。

1.3.05吨＝（     ）吨（     ）千克    （      ）时（     ）分=3.4时
2．分数单位是
[image: image1.wmf]11

1

的最大真分数和最小假分数的和是（       ）。
3．大圆直径是8厘米，小圆半径是2厘米，小圆周长和大圆周长的比是（    ）。

4．（    ）÷15=
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5．数a除以数b，商是4，余数是3，如果数a、 数 b都同时扩大到原来的10倍，商是(     )，余数是(      )。绿色圃中小学教育网http://www.lspjy.com  绿色圃中学资源网http://cz.lspjy.com
6．0.8：
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化成最简单的整数比是（         ），比值是（       ）。

7．联欢会上，小明按照3个红气球、2个黄气球、1个绿球的顺序把气球串起来装饰教室。则第16个气球是（      ）颜色。

8．如果a=
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b,（a、b是大于0的自然数）那么，a和b的最大公因数是（      ），最小公倍数是（      ）。
9．三个连续的偶数的和是m,其中最小的偶数是（     ）。
10．一个挂钟时针长5厘米，它的尖端一昼夜走了（         ）厘米。
11．9千克煤可以发电15度，每度电需用煤（    ）千克，每千克煤可发电（    ）度。

12．单独完成同一件工作，甲要4天，乙要5天，甲的工效是乙的（     ）％

13．一个长方体的长是8分米，宽是6分米，高是4分米，如果把这个长方体的长、              宽、高都缩小到原来的
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，那么现在的长方体的体积是原来长方体体积的（     ）。

14．把一个圆柱体的侧面展开，得到一个正方形，这个圆柱体的底面半径是5厘米，圆柱体的高是（     ）。
二、判断。

1．条形统计图不仅可以表示数量的多少，还可以表示数量增减变化的情况  （    ）

2．一个数不是正数就是负数。                                        （    ）

3．两堆货物原来相差5吨，如果两堆货物各运走10%以后，剩下的仍相差5吨。  （    ）

4．等底等高的圆柱和圆锥体积相差4.6cm3，圆柱体积是6.9 cm 3         （    ）
5．a是b的
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，数a和数b成正比例。                               （    ）

三、选择。
1．一个数由三个6和三个0组成，如果这个数只读出两个零，那么这个数是（    ）。
A、606060     B、660006   C、600606    D、660600

2．一个正方形的边长是一个奇数，这个正方形的周长一定是（      ）
A、质数     B、奇数     C、偶数
3．一个圆柱的侧面展开图是一个正方形，这个圆柱的底面直径与高的比是（ ）。 
A、1：2π     B、1：π     C、2：π
4．在9.9的末尾添上一个0，原数的计数单位就（ ）。
A、扩大到原来的10倍    B、不变     C、缩小到原来的
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5．把 eq \f (4,5)米长的绳子平均分成4份，每份占全长的(    )。绿色圃中小学教育网http://www.lspjy.com  绿色圃中学资源网http://cz.lspjy.com
A、 eq \f (1,5)             B、  eq \f (1,4)        C、 eq \f (1,5) 米         D、 eq \f (1,4) 
四、计算。

1．直接写得数

25×40%=
         0.25×0.12＝
   3.6÷25％×4＝  
  28.4÷0.4=

(12.5+
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)× 8＝    19-
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＝     8＋0.1÷0.1－8＝      ÷ 
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2．脱式计算

9.43－（1.74＋1.43）       0.74×3.25＋0.74×6.75   （
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+
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+
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）÷
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 eq \f(5,6) ÷（1－ eq \f(9,20) ）× eq \f(1,5)             
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3.解方程或比例。
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∶x=3∶12               
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4.列式计算

（1）
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减去
[image: image26.wmf]2

1

与 
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的积，所得的差乘
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，积是多少？

（2）一个数的
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正好等于60的80%，求这个数。

五、操作题。

某市区主要街道分布情况如下图。




先动手测量你认为有用的数据（取整厘米数），再解决以下问题：

（1）文民路长1800米，这幅图的比例尺是多少？

(2)文化宫在学校北偏东45°方向的900米处，请在图中标出。
六、解决问题。

1．某园林场去年栽树4500棵，今年计划比去年多栽20％，今年计划栽树多少棵？

2．五年级学生春游，买了一些苹果和雪梨。买来苹果180个，比雪梨的3倍少12个。买了雪梨多少个？ 

3．五个瓶子里装着同样多的水，如果从每个瓶中倒出3千克，这样五个瓶子里剩下的水的总量正好是原来3瓶水的总量。每个瓶里原来有水多少千克?
4.王师傅用铁皮做一个长方体的水箱，水箱的底面是正方形，水箱高1
米。如果把175升水倒入这个水箱，水深7分米，这个水箱的容积是多少立方分米？（铁皮的厚度不计）
5．小红在操场周围种树，开始时每隔3米种一棵，种到9棵后，发现树苗不够，于是决定重种，改为每隔4米一棵，这时重种时，不必再拔掉的树有多少棵？

6、下面的统计图是邹城市

第二实验小学2011年每个季度

的用水量，请看图回答问题。

（1）第（       ）季度的

用水量最高，比用水量最少

的季度多（        ）%

（2）请你求出2011年平均

每个月的用水量。
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